



БАРНАУЛ

ГОРОД И ГОРОЖАНЕ

Официальный отдел ИЖИВАТЬ ФОРМАЛИЗМ

На очередном заседании бюро Барнаульского горкома КПСС рассмотрен ход перестройки в Ленинском районе...

есть уставное право контроля за деятельностью администрации. В партийных организациях РОВД, треста столовых...

Было отмечено, что райком партии осуществил ряд мер по повышению бдительности первичных партийных организаций...

Не принимаются должным мер в отношении тех, кто не способен или не желает перестроиться. Некоторые руководители пытаются оправдать...

Слабо изучается общественное мнение о деятельности райкома КПСС, райисполкома, общественных организаций.

Требуется значительного улучшения работа по месту жительства, организация досуга. Деятельность советов микрорайонов чаще сводится к заседаниям и протоколам...

Намеченные райкомом меры по реализации решений XXVII съезда КПСС не подкрепляются систематическим контролем...

Все это отрицательно сказывается на результате работы. Пять промышленных предприятий района, или 42 процента от общего количества...

ЛИСТОК НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

НЕСУНАМ НЕЙМЕТСЯ

Неудовлетворительно ведется борьба с несудами на кондитерской фабрике, хлебозаводе № 5 и заводе по розливу вина.

За недостаточную работу по сохранности социалистической собственности и слабую борьбу с несудами директором кондитерской фабрики В. А. Лемаскину...

Рейд «Алтайской правды»

ГДЕ ГУСТО, А ГДЕ — ПУСТО

В Барнауле немало стадионов, бассейнов, спортивных залов, лыжных баз, хоккейных площадок.

И вот пришла зима. Как встретил ее стадион? Сразу скажем: плохо встретил. Спортзал так и не вышло из нулевого цикла.

Был ветер будничного дня. Спорткомплекс «Обь» светился огнями. Один из нас направился к дежурной, предъявив медицинскую справку.

М. Это кто, как вышло из нулевого цикла? — спросил у дежурной. Она сказала, что стадион был в нулевым состоянии.

Районные вести ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ РАСТЕТ БАЗА КУЛЬТУРЫ

Индустриальный район — один из самых молодых в краево центре. За истекшие лет пятнадцать здесь построены кинотеатр «Искра», два плавательных бассейна...

ОТПУСК НА ВЕЛОСИПЕДЕ

Группа меланхоликов в составе С. Погодина, С. Устинова, П. Кузнецова, И. Бутынина, И. Игонина...

КАК РАЗВИВАТЬСЯ БРИГАДЕ

Этой проблеме было посвящено заседание в цехе. Исследование на шинном заводе. Опрос показал, что две трети работающих в бригадах имеют свиные профессии...

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

Большую работу в Кировском микрорайоне ведет агитколлектив центра массово-политической работы. Его деятельность тесно связана с депутатской группой...

Больше хороших товаров ИСПОЛЬЗОВАТЬ ВСЕ ВОЗМОЖНОСТИ

Простая истина: отступления от требований стандартов и технологических условий порождают выпуск недоброкачественной продукции.

Наш корреспондент побывал на комбинате, попросил его работников рассказать, что предпринимается для коренного повышения качества изделий.

Т. П. ОСЫКИНА, начальник 1-го прядильного производства — По существу, все наши работники стоят на сверхтщательном исполнении, справляются с повышенной нагрузкой.

нается с рабочего места, допущается конкретный человек. Ницелей брака, как говорится, нет. И очень хорошо, что с браковалов стали выскрывать, сейчас по всей строгости, в том числе и рублем, не рассуждая о разном роде «объективных» причин.

му мы должны стремиться, если хотим добиться стопроцентной сдачи поковок с первого предъявления.

От редакции: Пока что уровень выпускаемых комбинатов тканей не удовлетворяет потребности. Причин тут, как заявил и главный инженер предприятия В. Н. Мешков...

сомненно повисят конечный результат. Если бы по такому принципу работали все бригады комбината, качество нашей продукции отвечало бы требованиям дня.

В ПОСТОЯННЫХ КОМИССИЯХ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

На совместном заседании комиссии по охране природы и по промышленности проанализировано выполнение природоохранных мероприятий Алтайремстроймонтаж. Отмечено, что основными источниками выбросов вредных веществ в атмосферу на заводе являются вагранки чугунолитейного цеха и котельная.

Актуальный вопрос, связанный со строительством теплопровода ТЭЦ-3 — центр, обслуживающий жилищно-коммунальный комплекс и жилищно-коммунальное хозяйство.

сedeляр депутатского поста, установленного на данном объекте, В. В. Молчанов информировал комиссию по охране природы о выполнении работ и введено 2,6 км теплопровода.

В порядке контроля был проанализирован ход выполнения заказов избирателей, данных депутатам городского Совета по запросам жилищного хозяйства Алтайского государства.

Комиссия указала на отмеченные недостатки и предложила депутатам в соответствии с компетенцией рассмотреть и принять меры по устранению отмеченных недостатков.

Правофланговые



Выпекать высококачественный, вкусный хлеб — к этому стремятся члены бригады Зинаиды Андреевны Яскиной, мастера-пекаря основного производства Барнаульского хлебозавода № 1.

ХРОНИКА ОДНОГО ДЕЖУРСТВА

Просторный зал центральной диспетчерской трамвайно-троллейбусного управления. Справа два диспетчерских пульта. Здесь сегодня дежурят Любовь Леонидовна Грибова и Людмила Ивановна Белоголова.

Около 23.00 в зале появилась аварийная бригада во главе с разъемным диспетчером. Докладывают что уже успели проехать переводные стрелки на маршрутах, подрегулировать их, где надо.

Возьмем все тот же журнал. 19 ноября — стоикновенье двух машин. Надого остро подошло движение в обоих направлениях на проспекте Коммунаров. 20 ноября — столкновение трамвая с автомобилем. И так почти каждый день. Не будем разбираться в причинах. Это тема для отдельного разговора.



